



Til Dybbøl Sogns Menighedsråd

Menighedsrådsmøde tirsdag den 18. februar 2025 kl. 16.30 i Kirkeladen.

Afbud fra Malene Freksen,

1. Oplæsning af referat fra den 21. januar 2025.	Referat oplæst.
2. Godkendelse af dagsorden.	Dagsorden godkendt.
3. Kassereren.	Vi har fået tilskud fra reserven.
4. Ny graverbygning – gennemgang af tegninger fra arkitekt.	Tegninger fra arkitekt gennemgået af Dennis. Tegninger og projekt godkendes og sendes videre.
5. Fastelavn den 2. marts. Planlægning Hvem kan hjælpe denne dag?	Nis og Flemming sætter tønder op fredag formiddag. Der bestilles 100 fastelavnsboller. Lise bestiller.

	Gitte og Hanne hjælper. Flemming styrer tøndeslagning udenfor.
6. Dybbøl Sogns institutioner og årshjul for "Kirkelivet". Vedhæftet Fælles drøftelse – skal vi have tilføjet mere?	Årshjul skal være på forkant med arrangementerne, så opgaver står i årshjul. Årshjul skal vise hver måned hvad der skal planlægges fremadrettet. Evt. opgave for Kirke og kulturmedarbejder.
7. Broager ønsker at flytte deres konfirmationer den 17. og 18. maj 2025 til Dybbøl kirke. Skal der bruges bemanning fra Dybbøl kirke denne dag?	Formanden for Broager menighedsråd kontaktes af Nis.
8. Modtagelse af Sønderborg i arbejde mærke.	Det var et fornemt arrangement. Der var flere taler, champagne og kransekage.
9. Nytårskur den 7. februar 2025. Hvad gør vi fremover?	Nytårskur og studietur bibeholdes. Forslag om tur til Apostel kirken, København til Vinterglød forelægges til drøftelse på medarbejdermødet.
10. Konsulentrunde den 22. april og 23. april 2025.	Konsulentrunde drøftes i kirke og kirkegårdsudvalg.
11. Sogneindsamling den 9. marts.	Alle er velkomne til at deltage i indsamlingen. Konfirmander og spejder deltager. Karavanen kommer den 4. marts kl. 17.30 – 19.00 og underholder/ orienterer konfirmanderne. Der mangler lidt hjælp i køkkenet den dag. Indsamlingsbøse til kirke den 9. marts.

<p>12. Meddelelser: Formanden: Kirkeværgen: Kontaktpersonen: Medarbejderrepræsentanten: Præsterne: Udvalgene: Nyt fra Provstiet ved Bettina Nyt fra stiftet ved Bettina</p>	<p>Formanden: Formand, næstformand og kontaktpersonen vil mødes med Broager menighedsrådsformand, næstformand og kontaktperson.</p> <p>Kirkeværgen: Intet.</p> <p>Kontaktpersonen: Kursus om ny overenskomst. Været til Sønderborg i Arbejde. Møde vedr. ny gravermedhjælperoverenskomst. Digital tidsregistrering i ChurchDesk. Medarbejdermøde den 12. marts. 2025. Førstehjælpskursus aftales snarest</p> <p>Medarbejderrepræsentanten: Kirkegårdskonference 13. marts i Nyborg Tilmelding senest 21. februar til Anita Kursus 9 dage i Århus vedr. stauder. Kurset dækkes af kompetencefonden. Parkeringsskilt opsat.</p> <p>Præsterne: Minikonfirmander startet den 18. februar. Der er 15 deltagere. 2. påskedag er der påskeæggejagt. Udvalg arbejder på Friluftsgudstjenesten 2. pinsedag.</p> <p>Udvalgene:</p> <p>Kirke og Kirkegårdsudvalget: Rapport med bjælker er drøftet. Afventer det videre forløb. Der ønskes sat penge af i budget til styring af fugt og varme. Vil gerne indbyde til kirkegårdsvandring i juni til besigtigelse af træer og kirkegård.</p> <p>Præstegårdudvalg og kirkeladen: Bordplader slebet og lakeret i præstegården</p>
---	--

	<p>Aktivitetsudvalget: Sangaften 21. maj Sommerfest 15. juni med foredragsholder Henrik Goldschmidt Flere arrangementer i efteråret med foredragsholdere</p> <p>Forpagtergårdsudvalg: Intet.</p> <p>It -udvalget: Pc- opdateret vedr. alarmbrik.</p> <p>Nyt fra Provstiet ved Bettina 11. marts åbent hus på Provsti kontoret. Orientering af Bettina</p> <p>Nyt fra stiftet ved Bettina Møde i Stiftsrådet 25. februar. Sangens dag 29. marts i Billund kirke Sommeruniversitet 12. juni -15. juni</p>
<p>13. Evt.</p>	<p>Kirkekaffe den 30. marts: Gitte og Hanne Kirkekaffe den 17. april: Bettina Kirkekaffe den 25. maj: Dennis</p>
<p>14. Lukket møde. Bevillinger (budgetlagte)</p>	